

# 平安月報

平安福音堂出版  
二零一零年九月

## 本·期·摘·要

- 本基督大愛 育養主幼苗 ..... (4)
- 如何關心創啟地區宣教士(2/2) ..... (6)
- 福杯滿溢的人生：承傳福音的使命(2/3) ... (9)
- 言教身教，相輔並行 ..... (5)
- 當諾士佛臺的拔示巴 ..... (8)
- 遇上奧德賽將軍



2009年聖誕福音晚會320人出席

## 天水圍的人與神

黃志成  
(天水圍堂傳道)

「他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。」（馬太福音9:36）

2004年天恒邨一名無業男子斬死妻子及兩名幼女後自殺四人身亡、2006年天華邨三名年約三十餘歲有情緒病的女子集體燒炭自殺死亡、2007年天耀邨綜援家庭女子捆綁十二歲及九歲子女一起跳樓三人死亡、2008年天瑞邨麥當勞餐廳九個年齡小至十五歲的青少年圍毆一人死亡、今年2010年四月一對在破碎家庭長大的年青兄弟先後在同一窗口跳樓身亡、五月一對同居男女有錢買煙有時間打機竟稀釋奶粉餓死三個月大女嬰……每年每月每日，在天水圍不斷重覆電影般悲情的片段，由現實到舞台、由舞台到現實，看不完，揮不去！

天水圍人口三十萬，平安福音堂坐落在天水圍北，是社會問題的重災區；根據統計處2006年中期人口調查報告，這區的社會問題較全港平均比率高得多，如貧窮(41.1 % 屬低收入住戶)、文盲(47.6 % 小學或以下教育程度)、無業家庭(81.4 % )、單親家庭兒童(70 % )、內地來港定居未足七年人士(55.2 % )等。

有學者指出，天水圍社會問題有兩大癥結：

1. 貧窮——由於人口以低收入公屋居民佔多數，消費力薄弱，就業機會偏低，這群低學歷、低技術勞工很難找到工作。
2. 婚姻——由於政府把大量新來港人士安置在天水圍，這區的中港婚姻問題就較為凸顯，其中不少是建立在物質條件上

的婚姻，他們的婚姻觀念混淆和期望錯置，對家庭的建立甚少有長遠的打算，他們關心的是下星期或下個月的生活怎樣過，只能著重解決眼前的生活問題。香港的狹少居住空間和清貧生活令妻兒失望，加上婆媳問題，令夫妻經常嘈吵，當問題解決不了便走進死胡同，甚至做錯事。子女則遇到未能融入香港社會的難題，在這種環境成長的下一代對前景沒有信心，對婚姻亦難有期望。

自從2004年天水圍的家庭慘案發生之後，悲劇接踵而來，震撼全港，引起各界廣泛的關注，政府部門及各福利機構蜂湧而至，動用大量的資源、提供鋪天蓋地的服務，試圖挽救「天水圍城」脫離厄運；各界的努力令人鼓舞，不少臨危人士得到即時的幫助。但由於政府現行的資助政策，區內數十間福利機構難免競爭資源多於合作，導致資源分配重疊、浪費，並且驕養了一部份受助人士，習慣免費吃喝玩樂，助長了不健康的社區文化。

「謙卑的人看見了就喜樂，尋求神的人，願你們的心甦醒。因為耶和華聽了窮乏人，不藐視被囚的人。」(詩篇69:32-33)

天水圍平安福音堂在一年半之前正式成立，由南屯門平安福音堂差派約二十位弟兄姊妹前來開荒。他們當中以初信主、未受洗、基層的人士居多，他們個人與家庭亦多有令人落淚的故事，然而他們的熱心令人欣賞！

至於來聚集的人中，有不少是傷痕纍纍的——有單親家庭、曾被虐打的、患情緒病的、患絕症的、傷殘的、曾索K的、還有離婚再婚的……。但那裏有悲苦，那裏就有神預備的同行者。有些基督徒內心傷痕還未治癒，卻給與受災者愛心關懷、情感支援、實際行動的服事，散發基督的香氣，他們成了負傷的醫治者 (wounded healer)，在別人得到幫助的同時，自己也加速康復的步伐，得見雨後彩虹。



2010年5月主日崇拜

面對貧窮的社區，教會正好發揮鹽和光的作用；過去2009年聖誕節，我們探訪了本邨一百五十個家庭，春節時也探了二十個家庭，其中八個家庭十分貧窮，兩個家庭全屋沒有裝修、沒有家具，教會為他們搬了床來，使他們及時有床度過寒冷的冬天。搬運二手傢俬給有需要的家庭，成了教會慣常的運作，儼如「夜冷教會」。為避免驕養受助人士，並給與正確的觀念，教會會清楚告訴未信主的朋友，教會並非福利機構，教會真正的存在目的是幫助人認識真神，人有了真神，人生觀改變，問題才容易解決。

面對家庭的問題，教會成為鄰舍互相傾訴的聚腳點，特別當新移民在港苦無親友支援的時候，教會弟兄姊妹就如同他們的親人。天水圍人不都是「向錢看」，當中也有不少是有情有義的，他們互助友愛的精神，叫人感動！教會比任何福利機構更能提供情感支援，因為當中有一群被主愛激勵、肯付出的「義工」。

教會與本堂建立的幼稚園合作無間，開設「家長班」、「婦女天地」和福音查經小組，以聖經真理引導家長，使他們以正確的價值觀建立家庭，更有「關愛大使」關懷家長，喜見有家長因信主而生命改變，一家蒙福。



小學生團契



中學生團契

天水圍的青少年問題，多是緣於破碎家庭，教會牧者和團契導師可充當青少年的長輩、兄姐的角色，陪他們一起活動、吃飯；替他們補習，給他們發揮才藝的空間，分享人生的正確目標，給予支持和鼓勵。教會為青少年設立籃球隊、樂隊，鼓勵已信主者參與事奉、實踐福音使命、有「胸懷世界」的遠景，期望他們將來成為基督的精兵，祝福別人。

從天恒邨到天耀邨，是沒有永恒、沒有盼望的世代，天耀何時現？

從天恩路到天慈路，若沒有撒種、沒有收割的工人，天恩何處尋？

從天瑞站到天富站，我看見擠滿輕鐵車廂的靈魂送往滅亡，我哭泣、我禱告！

從天喜街到天美街，我跟隨傳平安福音者的腳蹤踏上征途，我呼喊、我揚聲！

「我又聽見主的聲音說：我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？我說：我在這裡，請差遣我！」



# 本基督大愛 育養主幼苗

學生李綽羚家長



中文字。反而我們希望她在這三年能建立正確的學習態度和正確的價值觀。要建立正確的價值觀，我和丈夫都覺得離不開聖經的教導，而平安福音堂幼稚園的教學方針，是以聖經為基礎，學校內校長、主任、老師、同工都是本著基督的愛心去教導和服侍小朋友。在三年裡，有兩件事特別深刻，想在這裡與大家分享：

記得女兒讀K1的時候，曾有一段時間她不想上學，並且鬧情緒；而班主任很有愛心，常常擁抱女兒，給她一點安全感，當她想哭時，便帶她到校長室蓋「媽咪印」，讓她可以平伏情緒。我覺得老師的做法很有智慧和愛心，這樣不但不會影響課堂，又能避免影響其他小朋友的學習，藉著「媽咪印」亦能幫助她抒發對母親的想念！今日女兒雖然生活上仍有不少陋習，但她能學到尊重、包容別人，在被愛的環境下成長，讓她能建立一份自信心。

第二件深刻的事，就是K3的時候，因工作關係，有幾天我們要提早半小時帶女兒到學校並交由老師照顧。我問女兒有否阻礙老師預備上課的工作，她說：「老師唔係預備上課既野，佢地圍圈敬拜天父，同埋禱告架！」我聽後好感動，看見一幅很美麗的圖畫——一班愛神、愛人，並能以禱告互相扶持和交往的團隊，我很放心將女兒交給他們，也確信丈夫和我沒有選擇錯誤。

所有讚美都歸於天上的父神！

時間過得好快，為女兒選幼稚園的事，彷彿昨天才發生，記得那時候，親戚朋友都會給我們一些意見，例如有否一條龍、學校的設施啦等等……

但這些因素都不是我和丈夫視為最重要的；學海無涯，知識是沒有學完的一天，我們並不期望一個小朋友在首三年的幼稚園生活中，要識串多少個英文字、識寫幾多個

# 言教身教， 相輔並行

敬賜四

周錦華

(牧職神學院·課程統籌——聖經證書)

面對神學生的訓練，做老師的我，心裡總是戰戰兢兢的，畢竟他們都是教會未來的接班人，弟兄姊妹的牧養，很大程度都視乎老師們如何按著聖經的真理去教導。其中常常提醒和幫助我的，就是使徒保羅對提摩太的一段勸勉：「…並用百般的忍耐、各樣的教訓：責備人、警戒人、勸勉人。」(提後4:2下)

神學生的學習，主要包括聖經的知識、事奉的技巧、靈命的操練。他們在這三方面多有欠缺和盲點，需要老師們很有耐性及不厭其煩地循循善誘。老師的愛心、包容、接納、體諒和忍耐，往往就成為他們日後牧會的樣辦。聖經提到的「**百般**」含有「**恆久的意思**」，「**各樣**」卻是涵蓋「**每一樣**」。對神學院的老師來說，實在不是容易，因為不但要有美好的靈性和見證，還要有各項的通識和與時並進的思維及教學技巧。

神學生的生活和品性，必須有屬靈導師正確的指引，才可以有好的啄磨。「**責備、警戒、勸勉**」，都必須以身作則，否則怎能服眾？老師絕不能以「**眼中的樑木**」，去糾正學生「**眼中的刺**」。所以，在神學院授課，幽默得來又要端莊、謹守得來又要輕鬆、滔滔不絕時又要慎言、男女相處時又要聖潔、穿著不用打扮時髦卻要得體整潔、道理不可鑽牛角尖卻要深入淺出。具備了這些素質，對神學生的指引，才可以言教身教地去進行「**責備**」——愛心的提醒、「**警戒**」——愛心的警告和「**勸勉**」——愛心的關顧，正如他們日後同樣地去牧養羣羊。

希望以上的分享，能夠帶來弟兄姊妹繼續給予神學院老師的代禱和支持，同心合意地傳揚福音，並且培訓更多合神心意的工人，建立神的國度。



傳  
訊

# 如何關心 創啟地區宣教士(2/2)

林兆源

(平安福音差會總幹事/海濱堂長老傳道)

## 如何有效地關心「創啟地區」宣教士？

創啟地區(Creative Access Nation)是指那些禁止或限制基督徒以宣教士身份入境，做傳福音工作的國家。他們雖然不歡迎宣教士，卻不是完全拒絕外國人入境。因此我們可以用「創啟事工」(Creative Access Ministry)的方式進入，就是採取一種「創意、創新」(而非「傳統」)的方式，進入創啟地區，取得一個合法的身份及工作，作為平台(Platforms)傳揚福音。「創啟事工」的具體例子很多，好比基督徒可以開書店，從事濟貧或社區發展計劃，當老師，甚至當學生等等。他們傳福音不能採用一般宣教士直接方式進行，須透過所建立的平台，藉著接觸不同的對象，彼此發

展成朋友關係，再進一步關懷他們肉身、心靈上的問題、需要。在這個關懷過程之中，宣教士將基督教信仰介紹他們認識，引領他們歸主。可想而知，在「創啟地區」工作的宣教士，限制很多，有一定的危險性。他們不能像我們在外界一樣，隨時隨地都可以依賴週邊的人際關係網絡，獲得支援、供應、補給。他們的生活相對孤單、獨立。差會是這些宣教士的後方支援，既要小心翼翼，又要絞盡腦汁，想辦法供應他們的需要。

宣教士若赴「創啟」地區，會更感孤單，那麼堂會關懷的角色就更為重要。為著「創啟地區」的屬靈需要，要關心上地區事奉的工人，是否也應該以「創意、創

新」(而非「傳統」)的方式來作關心及溝通呢？(溝通只是關心宣教士的其中一個方式)

### 盡量避免顯露宣教士的身分

溝通要十分小心，免得顯露身分。宣教士出發前可申請國際不易進入的保安電郵，免得內容被當地政府察看。顯露宣教士的身分，不單可能被逐，也連累其他的同工們。

### 小心使用現代溝通工具

沒有一種電郵或通訊是絕對安全的，所以假如支持教會超過一家的話，每家教會應派出一位主要聯絡人與宣教士聯絡，或者與差會聯絡，或只由差會同工作轉寄者最好。善用「暗語」：如果能以暗語技巧地與宣教士通訊最為理想，如以「公司」代替機構或教會，「老闆」代表神，「好消息」代表福音等。也可靈巧地以鼓勵的話為對方打氣，使對方在不安全、不釋放、不容易見到果效的環境中仍得著安慰。「創

啟」地區的宣教士若有電話通訊設備，打電話給他們更是「荒漠中的甘泉」，久旱逢甘露！請緊記，對於生活在異地、異文化、異語言地區的人——尤其是對單身的宣教士來說，一次以家鄉語言(如港式廣東話)的來電關懷和交談，猶勝千金禮物。

各位願意投身關心宣教士的肢體們，必須「真誠」，但愛心之上，還需要加上「智慧」，不能單從自己個人行動的誠意出發，而忽略了宣教士的需要，甚至危害宣教士、以及事奉團隊的安危。最後，基於每位宣教士之事奉性質、事奉地區，甚至個人或團隊要求取向不同，關心宣教士之肢體應在實踐關心前，與所屬教會或差會作出了解，才以行動實踐。盼望這些「要求」，不會難阻關心支援網絡的肢體，你們的愛心，主是知道的。

# 當諾士佛臺的拔示巴遇上奧德賽將軍

歐偉民

(沙田堂會友)

早前尖沙咀諾士佛台一名雙十年華的待嫁姑娘請人「食檸檬」後，離開酒吧時慘遭狂毆至毀容。上青年人的熱門討論區看看八、九十後的反應，評論幾乎一面倒地狠批被掌摑的女事主不對，認為她這次「用塊臉去換個教訓」也是活該，在尖酸涼薄的言論背後，呈現出當代年輕一輩的思想範式，原來香港還有希望。

「窈窕淑女，君子好逑」，青年男女，你追我逐，本是自然不過的事。而因「女人」而觸發的戰爭，在歷史上也不是陌生。最經典莫過於荷馬的《木馬屠城記》，希臘史上著名的特洛伊戰事就是由一名女人引發出長達十年的苦戰。傳說領兵的奧德賽將軍在特洛伊之戰後凱旋回國，途中駛經地中海附近的一個神秘海峽，岸邊有一群狀似阿凡達的女妖在晝夜唱歌。女妖的歌聲清脆悅耳，卻能使人迷糊瘋癲，令船隻觸礁沉沒。

奧德賽將軍下令船上所有人用蠟封耳，暫作「聾耳陳」，又命水手把自己與船桅牢牢地綁在一起。當船艦駛過海峽，女妖的歌聲隨即借風飄來，被捆綁的奧德賽突然瘋狂地叫喊，用盡九牛二虎之力要掙脫身上的繩索，幸好水手們奮力地把他緊繫在船桅上。船艦最後安然渡過海峽，眾人也渡過了一次危機。

猶太歷史也出現過類似案例，只是主角大衛王沒有奧德賽將軍的定力，當看見正在沐浴的拔示巴，便想把她據為己有，更設局殺害了拔示巴的丈夫烏利亞。

從媒體上看到了諾士佛臺女主角的廬山真面，當晚的衣飾打扮雖然未至於如拔示巴的SPA Look，但也足以令一眾熱血青年「迷糊瘋癲」。忽然想起了前陣子讀過一本名為《一頭想要被吃掉的豬》的中譯書，假如豬一生所追求的終極意義是被吃掉，希望在人類餐桌上獻出全體，甘心樂意地接受被吃的安排，不吃豬是否違反天理、不尊重豬隻在地上的大使命？按常理，我們謝飯後也不會對著桌上的乳豬說「活該」吧！聖經沒有評論拔示巴選擇沐浴的時間和地點是否適當；攻陷了牢不可破的特洛伊城的奧德賽將軍也沒有帶軍殲滅海峽的女妖，兩件事同樣充滿著懸念。算應了主日學查經班導師的恆常叮嚀：「撒旦如吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞噬的人。」

凌晨三四點在尖沙嘴諾士佛台出現的，未必是轉世還陽尋找「David仔」的拔示巴，也不盡是令人在卡啦OK迷失瘋狂的海峽女妖，但一定不會是你半世期待、朝思暮想的肋骨。

或許，年輕人在網上的評論過於尖酸、涼薄，但想深一層，面對日夜伺機吞噬你和你家人的「撒旦」，你又何須留情呢？

# 福杯滿溢的人生： 承傳福音的使命 (2/3) (以弗所書三章1-13節)

研經分區

林增聲

(葵涌堂傳道)

## 履行福音的使命 - 成為「福音的執事」：傳道、教導、成全 (3:7-12)

保羅在上文解釋「奧秘」等同「福音」、也等同「恩典」，這「福音的奧秘」對保羅有三重意義：

- 管家職事**：保羅在上文用「恩典的管家」(4節)來形容自己的職事，他比喻自己是一個「管家」，受託於主人，將主人的恩典分配給外邦人，使他們能夠與猶太人，共享這個恩典的福音。
- 忠心侍主**：保羅在這裡形容自己是「福音的執事」(7節)，「執事」的原文是「僕役」；換言之，保羅以忠心的僕人態度，來盡忠地承傳福音，履行主人給他的使命。
- 靠主得力**：保羅深知侍奉神是一個恩典，是神主動揀選他，並賜予他侍奉的能力(7節)。

保羅領受了福音的奧秘，被神呼召出來，成為「福音的執事」，為要承傳以下三個層面的福音使命：

- 傳道**：神呼召保羅要「把基督那測不透的豐富傳給外邦人」(8節)，保羅體會這是一個恩典的使命，他回望自己的過去是敵對神，他深感自己不配被神揀選，以致形容自己「比眾聖徒中最小的還小」(8節)；但神的恩典超越保羅一切的過犯，使他不但蒙揀選，而且更被神委託這傳道的使命，他感到很蒙恩，可以將以色列人的彌賽亞，傳揚給外邦人，這確實是一份無限榮耀的職事。

- 教導**：神向保羅啟示這「歷代以來隱藏的」奧秘，並且差派他教導眾人，「使眾人都明白，這…奧秘是如何安排」(9節)。
- 成全**：保羅的召命是承傳福音，使眾人能夠得聞福音而信主，並且歸入教會。這裏的教會，是指一個跨越地域、宗派、和民族的普世教會。神期望地上的眾人，能夠在基督裏「同為後嗣，同為一體，同蒙應許」(6節)。

與此同時，神賦予教會一個更超越的使命和角色，就是要使宇宙一切的權勢，透過教會來知道「神百般的智慧」(10節)，在聖經中惟有以弗所書論到教會在宇宙中的角色。經文沒有交代何謂「神百般的智慧」，但按照上下文，神的「智慧」和「奧秘」是同義詞，神透過耶穌基督的福音來建立教會，藉此來成全教會存在的終極目的，就是要完成神「從萬世以前，在我們主基督耶穌裡所定的旨意」(11節)。

## 【應用：傳福音是生命影響生命的侍奉】

今日，神賜給我們許多屬天的福氣，神也呼召我們學效保羅的榜樣，成為「恩典的管家」和「福音的執事」，透過傳道和教導，來成全福音的使命。這是一個生命影響生命的侍奉，人之所以信主，除了因得聽福音，更重要是看見基督徒的美好見證，所以傳福音不要用口傳，也要我們在生活中活出福音的使命，用我們的生命來見證信仰的真實和寶貴，使人可以「因信耶穌」，「篤信不疑的來到神面前」(12節)。



消息與代禱

## 聯堂消息

牧職神學院 [www.hkcmi.edu](http://www.hkcmi.edu)

- 新傳道及長老入職營**於今天至7日舉行，請各堂有關肢體於4:00前抵達突破青年村集合。  
籌委：黃官勝、林大源、馮啟榮。  
參與者名單：傳道人14人——邱莞爾(柴)、鄧樂生(富)、黃鴻權(觀)、熊曼輝(旺)、蔡振寧、石愛敏(太)、鄧穎軒(上)、陳翼、洪福特(深)、鄧新有、蕭巧香、王麗英(埔)、歐淼海、武內艷尼(濱)；長老3人——江耀洲(將)、莫錦華(埔)、鄧志強(荃)。
- 聯堂傳道人交通會**於9月7日復會，第一次聚會10:30於突破青年村舉行。請各堂傳道人依時出席。又以後逢星期二早上10:30聚會，至年底聚會地點為深水埗堂副堂(北河街 165-167號大利樓 2樓)。
- 10月1日早上9:30-1:00假沙田堂舉行「聯堂長老傳道交通會」，主題為「《2009香港教會普查》——平安福音堂的情況分析報告」，請各堂長老及傳道人依時出席。
- 2012年為教會50週年**，平安福音堂將召平安福音堂全體宣教士回港舉行宣教活動。詳情容後公佈。
- 8號或以上風球或黑雨警告訊號懸掛時，基於安全及保險考慮，各堂須因應各自環境決定聚會與否，並預先予以公布。

2010年7月份總收入	\$332,961.52
2010年7月份總支出	\$592,752.94
2010年7月不敷	(\$259,791.42)
累積不敷	(\$2,390,827.62)
院址供款(7/2010-5/2011)	(\$854,899.55)
堂會及肢體免息貸款(7/2010)	(\$510,000.00)

## 深水埗堂

- 17/9(五)晚上8:00舉行挪亞團、迦南團聯合佈道會，主題：人生下一站。講員：劉克華弟兄。請切切為聚會禱告及預備邀請親友赴會。
- 18/9(六)下午3:00-4:45於深平正堂舉行2010年深區青年宣教大會——『宣教心心心』。講員：胡樂文博士。對象：高中、大專、在職青年。
- 4/11-25/11(四)晚上7:30-10:00及13/11、27/11(六)晚上2:30-8:00pm舉行深區「把握時機」宣教課程。地點：深平副堂二樓。對象：傳道同工、長執、宣關小組成員、推動宣教的肢體。費用：500元（包括教材、畢業證書、茶點），優惠：31/8前報名400元；30/9前報名450元。

## 太子道堂

- 感謝神於8月1日開始，借用九龍白田街三十三號「嶺南大學香港同學會直資小學」作聚會，請記念肢體的適應，同心敬拜主，及在該地方能實踐福音使命。
- 新堂址於7月中已收樓，請記念要向地政處申請改變用途及永久豁免。

## 順寧道堂

- 5/9(日)舉行本年浸禮（有十二位肢體受浸，一位轉會）。另有五位肢體會於7/9(二)聚會受浸見證主。
- 感恩暑期事工順利完成，將榮耀歸主。
- 九月份蘇敬恩弟兄在本堂神學生實習。記念弟兄明年畢業前路安排等候。

## 長沙灣堂

- 12/9(日)舉行浸禮主日，講員劉志良牧師，記念受浸肢體有美好生活見證及屬靈追求心志。
- 1/10(五)舉行約翰福音專講，講員鄒國雄傳道，記念肢體靈命得著造就。
- 記念教會安排明年主題方向、各項事工配搭、行事曆…等。
- 堂會裝修：記念聯絡借用場地（如堂會、學校…等）作裝修期的聚會用途。

## 青衣堂

- 12/9(日)成人主日學為本堂20週年堂慶季度，邀請多位講師分享教會歷史專題，求主祝福講員及教會。
- 9月份分別有兩隊訪宣隊，大西北文化交流及韶關助學團，記念旅途平安。
- 26/9(日)為教會浸禮主日，為新受浸肢體在主裏繼續成長禱告。

## 荃灣堂

- 3/10(日)2:45pm全頌團佈道會，主題「生死之間」，講員：黃志成傳道，見証：吳偉林弟兄，歡迎弟兄姊妹邀請親友出席。

## 上水堂

- 余仕揚弟兄9月底辭任上水堂傳道人一職。

## 將軍澳堂

- 為新福音同工朱燕琴姊妹在八月已經上任感恩。
- 記念將軍澳堂獨立的籌備，預計明年一月獨立。
- 記念九月開始田家炳小學的小六學生福音工作。

## 馬鞍山堂

- 5/9(日)肢體交通會主題：「越宣分享及傳福音見證」。
- 12/9(日)為「讀經主日」。
- 26/9月(日)為「差傳主日」。
- 求主幫助在學的肢體，在新學期能專心學習，在學業上為主作美好的見證。

## 柴灣堂

- 為新傳道同工邱莞爾姊妹在九月上任感恩。
- 5/9(日)及12/9(日)福音雙周，願更多新朋友信服福音，享得救之樂。

## 友好機構

### 香港短宣中心 [www.hkstm.org.hk](http://www.hkstm.org.hk)

- 事工消息：**(一) 《請差遣我一短宣畢業受差典禮暨總幹事交職典禮》(17/10)，下午3:00，大學會堂舉行；(二)**公開講座：**公開講座：「福音電話熱線佈道法進深訓練」(16/9)，晚上7:30-9:30，講員：鄺偉志傳道及短宣中心同工，旺角靈糧堂舉行。詳情，瀏覽中心網頁。
- 呼籲支持：**每月恆常開支約港幣50餘萬。求主感動主內弟兄姊妹為中心的事工發展禱告及奉獻支持！

### 國際短宣使團 [www.ifstms.org](http://www.ifstms.org)

- 暑期的紐約、紐西蘭及歐亞塞場外地短宣隊，及神學生的暑期實習，已全部平安返港，各隊均經歷神的恩典及作為。
- 感謝神！2010紐約國宣高峰會於7月14-16日在新澤西迦南聖經學院舉行，予會者有美好的相交、策略交流，更釐訂未來五年北美發展方案及明年7月8-10日國宣大會的具體方向。

### 華恩基金會消息 [www.gratia.org.hk](http://www.gratia.org.hk)

請不要輕看您的零錢，這可扭轉孩子的一生。（查詢電話：3579 2864）

- 2009年華恩財政核數報告完成並刊登華恩網頁，歡迎查閱。
- 2010年華恩年會謹定於9月18日上午10時於深水埗平安福音堂舉行，敬請各會員堂會派員出席，同時歡迎所有關心國內事工弟兄姊妹參加。
- 2010年華恩步行籌款活動定於11月6日上午9時於迪欣湖舉行。
- 四川省『綿陽市角聲華恩兒童村』投入服務，遇上困難重重。**  
第一批59名(女25/男34)受地震影響或特困孩子進院了，開辦繁重工作需要大家禱告記念，求神加力。請記念：正副院長體力，新隊工和孩子的適應及院舍尚未完工。
- 福建省『三明市角聲華恩兒童村』五周年慶典謹定於10月9日下午舉行，歡迎齊來數算神的恩典，分享孩子的成長的喜悅！**  
行程請參閱網頁/來電查詢。
- 8月17-22日深區共6間平安堂探訪廣西省『河池市華恩兒童村』及華恩助學工程之5所受助學校，81位參加者與近200名受眾皆蒙神賜福，感謝主！